

# Βελτιώστε την οπτική επίδραση της τέχνης σας

Μια έκθεση τέχνης είναι ένας παραδοσιακός χώρος όπου βάζουμε έργα τέχνης για να συναντήσουμε ένα κοινό. Είναι ένα μεγάλο γεγονός τόσο σε χρόνο όσο και σε χρήμα, οπότε αν το κάνετε, το κάνετε με τον σωστό τρόπο. Αυτό σημαίνει να σκεφτόμαστε κάθε πτυχή όπως το πώς να δημιουργήσουμε ένα αντικείμενο τέχνης, ποια έκθεση θα μπορούσε να φανεί και ούτω καθεξής. Για να βελτιώσετε το οπτικό αποτέλεσμα της εμφάνισής σας, θα πρέπει να εγκαταστήσετε ένα κλασικό και μοναδικό [εκθεσιακές εκθέσεις τέχνης](#).

Υπάρχουν τόσα πολλά εκθέματα τέχνης που υπάρχουν εκεί στην αγορά. ΕΝΑ [παρουσιάζει κινούμενα σχέδια](#) είναι το πιο προτιμότερο. Αυτά τα περίπτερα είναι κατασκευασμένα με να έχετε κατά νου την αίσθηση των κινούμενων σχεδίων. Και μοιάζουν πιο ελκυστικές και μαγευτικές όταν τοποθετούμε αντικείμενα τέχνης σε αυτές τις βάσεις.

Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι ένα σχέδιο καρτούν με βάση την εμφάνιση τέχνης κάνουν την εμφάνιση τέχνης πιο ευχάριστη. Η εμφάνιση σχεδιασμού κινούμενων σχεδίων ξεχωρίζει λόγω της δημιουργικότητάς της και των μοναδικών σχεδίων και είναι πολύ πιο ρεαλιστική. Αν ψάχνετε για τα καλύτερα εκθέματα κινούμενων σχεδίων, επικοινωνήστε μαζί μας. Οι κινούμενες εκθετήριές μας είναι ελκυστικές, εντυπωσιακές, έγχρωμες και υψηλής ποιότητας. Ειδικευόμαστε στην παροχή ποιοτικών, προσιτών εκθετηρίων. Αφού αγοράσετε τις βάσεις προβολής, μπορείτε εύκολα να διαφημίσετε την εργασία σας οπουδήποτε.

Η χρήση εκθετηρίων στην έκθεση είναι ένας ιδανικός τρόπος για να προωθήσετε τη δουλειά σας. Είτε πρόκειται για προϊόντα και υπηρεσίες. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια πλατφόρμα εκθέσεων για να εκπροσωπήσετε την εργασία σας. Ακόμα και αν χρησιμοποιείτε εκθεσιακούς πίνακες υψηλής έκθεσης με βάση την τέχνη, θα έχετε περισσότερες πιθανότητες να προσελκύσετε την προσοχή των θεατών. Θα πρέπει πάντα να θυμάστε ότι μόνο εσείς την προσοχή του κοινού, αν εκπροσωπείτε τη δουλειά σας σε ένα μοναδικό ύφος. Για αυτό, πρέπει να χρησιμοποιήσετε κορυφαία, ελκυστικά και ελκυστικά περίπτερα τέχνης.

Ορισμένα χαρακτηριστικά των κερκίδων προβολής:

1. Θα πρέπει να είναι οικονομικά αποδοτικό.
2. Θα πρέπει να εμπλέκεται.
3. Θα πρέπει να είναι μια πύλη.
4. Θα πρέπει να είναι υψηλής ποιότητας με βάση και ελκυστική.
5. Θα πρέπει να έχουν τις επιλογές της ποικιλίας.
6. Θα πρέπει να έρχονται σε μια ποικιλία επιλογών και σχημάτων.

Όταν πρόκειται για την επιλογή ανάμεσα σε περίπτερα κινούμενων σχεδίων και εκθεσιακών περίπτερο. Η εμφάνιση τέχνης διαρκεί περισσότερο, αλλά η δημιουργικότητα είναι χαμηλή. Ένα από τα καλύτερα πράγματα για την εμφάνιση τέχνης είναι ότι μπορούν να αξιολογήσουν τη δουλειά σας με νέους τρόπους. Με το να είναι μπροστά από τους πελάτες θα πρέπει να είναι ελκυστική και ελκυστική. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο παρατηρείται ότι η οθόνη τέχνης φαίνεται πιο όμορφη και αποτελεσματική από την οθόνη κινούμενων σχεδίων.

Τελική ετυμηγορία:

Η χρήση εκθετηρίων σε μια έκθεση είναι ένας εξαιρετικός τρόπος για να εκπροσωπήσετε ή να προωθήσετε την εργασία σας. Έτσι, αν ψάχνετε για ένα ελκυστικό εκθεσιακό περίπτερο τέχνης, κατευθυνθείτε στην ιστοσελίδα μας και ανακαλύψτε τη συλλογή των εκθεμάτων. Πριν από την επιλογή μιας βάσης οθόνης, να έχετε κατά νου, έχει την ικανότητα να προβάλλει αποτελεσματικά την εργασία σας και να αφήσει μια θετική εντύπωση ότι ο πελάτης παίρνει με μια ματιά. Πάντα επιλέξτε μια ειδική εμφάνιση τέχνης, επειδή φέρνει οπτική επίδραση στην τέχνη.

## περιγραφή προϊόντος

Τύπος Προϊόντος	εκθεσιακό περίπτερο τέχνης
όνομα προϊόντος	Μεταλλικό ανθεκτικό πάτωμα στέκεται εκθεσιακό εκθεσιακό μουσείο τέχνης για πολιτιστικά κειμήλια
Αριθμός Μοντέλου.	DT-ART6
Μέγεθος	1000x400x1800mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό	Μέταλλο
Χρώμα	Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.

ΜΟQ	100PCS
Πάχος	1 ~ 1,5mm
Χρόνος δειγματοληψίας	7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής	25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια ολοκληρώθηκε	Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome
Επεξεργάζομαι, διαδικασία	κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας
Οροι αποστολής	EXW, FOB, CIF
Οροι πληρωμής	T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal, Western Union ή διαπραγματεύσιμο
Συσκευασία	Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
	12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
	K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή



## Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



### Supply Ability

We can produce display stand follow customer's requirements.

### Quality Guaranteed:

Our skillful in house QC standby at each procedure during the production to ensure the quality of the product.

### After-sale service

We take after-sale service very seriously and give the same attention to quality end results and client satisfaction as any service

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε [Επικοινωνήστε μαζί μας](#).